

Пожарная эстафета



Пожарная часть Вуктыльского ЛПУМГ заняла 1-е место, 2-е место заняла команда ВПЧ ВГПУ и 3 место команда 24-ПСЧ. Победителям были вручены грамоты, медали и ценные подарки за призовые места. После награждения команд было организовано совместное фото, а все желающие зрители могли попробовать себя в роли пожарных. К вниманию зрителей было продемонстрировано правильное обращение с огнетушителем, где каждый мог на практике поработать с огнетушителем. Юным зрителям была организована раздача памяток по пожарной безопасности и раскраски.

Вуктыльское ЛПУМГ

Обеспечение пожарной безопасности на объектах ООО «Газпром трансгаз Ухта» одно из важнейших направлений для надёжной работы предприятия по транспорту газа. В ООО «Газпром трансгаз Ухта» контроль противопожарного состояния на охраняемых объектах осуществляют ведомственные пожарные части. Работа пожарных обязывает быть в постоянной боевой готовности к борьбе с огненной стихией.

Одно из направлений, для поддержания в постоянной боевой готовности подразделений ведомственных пожарных частей, - это проведение соревнований. Ведь соревнования - это азарт, стремление быть первым, а значит повышение мастерства, навыков практической работы с техникой, оборудованием и пожарно-техническим вооружением.

Так 18 августа 2018 года в г. Вуктыл прошли первые соревнования по пожарной эстафете между боевыми расчетами пожарных частей Вуктыльского пожарно-спасательного гарнизона. Организатором соревнований выступила ведомственная пожарная часть Вуктыльского ЛПУМГ. Поучаствовать в этом мероприятии с радостью откликнулись 24-ПСЧ, ВПЧ ВГПУ и ПЧ-197 ППС по РК п. Дутово. Соревнования проходили на городском стадионе и включали в себя прохождение 4 этапов. На первом этапе участнику необходимо было надеть боевую одежду пожарного за короткое время, и на этом этапе начальник ВПЧ Вуктыльского ЛПУМГ Д.И. Батеха оделся за 13,5 секунд. После надевания БОП, участник должен был выдвинуться ко второму этапу эстафеты, на которой подразумевалось забрать воду с водоис-

точника при помощи мотопомпы, протянуть рабочую линию и сбить мяч со стойки на расстоянии 10 метров. На третьем рубеже необходимо было потушить один горящий противень при помощи огнетушителя ОП-10. На заключительном этапе участников ждала стометровая полоса с препятствиями, на которой нужно было преодолеть двухметровый забор, взять пожарные рукава и осилить восьмиметровый бум, соединив рукава между собой, присоединив конец одного к разветвлению другого, после чего финишировать. На финише фиксировалось общее время. По итогам соревнований ведом-



Виды наказаний за незаконный оборот оружия, определяются Уголовным кодексом Российской Федерации.

(Окончание. Начало на 10 стр.)

срок до двух лет со штрафом в размере от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового;

— со статьей 224 небрежное хранение огнестрельного оружия, создавшее условия для его использования другим лицом, если это повлекло тяжкие последствия — наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо арестом на срок до шести месяцев.

В статьях 222, 223, 224 Уголовного кодекса Российской Федерации указано, что лицо, добровольно сдавшее предметы, указанные в перечисленных выше статьях освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления.

Владельцам оружия о добровольной сдаче незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ или взрывных устройств.

Граждане, добровольно сдавшие незаконно хранящиеся боеприпасы, оружие, взрывчатые вещества или взрывные устройства, в соответствии с примечанием к статье 222 УК РФ освобождаются от уголовной ответственности, если в их действиях не содержится иного состава преступления; получают денежное вознаграждение, установленное комиссией органа внутренних дел по приему, осмотру технического состояния оружия и определению вознаграждения гражданам, добровольно сдавшим боеприпасы, оружие, взрывчатые вещества или взрывные устройства.

Государственные услуги в электронном виде

Отделение ЛПП по городу Вуктылу Управления Росгвардии по Республике Коми сообщает, что граждане и юридические лица по вопросам в сфере частной охранной и сысковой деятельности и оборота оружия, обеспечения охраны физических и юридических лиц по договорам могут получить государственные услуги в электронном виде на едином портале электронного правительства www.gosuslugi.ru. Для создания Личного кабинета на Портале Госуслуг www.gosuslugi.ru необходимо пройти регистрацию.

По интересующим по вопросам в сфере частной охранной и сысковой деятельности и оборота оружия, Вы можете обратиться лично в отделение ЛПП по городу Вуктылу Управления Росгвардии по Республике Коми расположенное по адресу: Республика Коми, г. Вуктыл, ул. Комсомольская, д.6 либо позвонить по телефону 8 (82146) 22-4-42.

Памятка по правилам оборота гражданского оружия на территории Российской Федерации

1. Порядок хранения гражданского оружия:

В соответствии со статьей 22 Закона хранение гражданского оружия и патронов к нему разрешается гражданам, получившим в органах внутренних дел разрешения на хранение и ношение оружия. Хранение гражданского оружия, которое приобретает без лицензии и регистрация которого в органах внутренних дел не требуется, осуществляется без разрешения на хранение оружия. Гражданское оружие должно храниться в условиях, обеспечивающих его сохранность, безопасность хранения и исключающих доступ к нему посторонних лиц. Гражданам запрещается хранение и использование найденного ими или переданного им огнестрельного оружия, собственниками которого они не являются, за исключением случаев, установленных Законом. Такое оружие подлежит немедленной сдаче в органы внутренних дел.

В случае смерти владельца оружия, лицам, совместно с ним проживавшим необходимо также незамедлительно проинформировать орган внутренних дел по месту регистрации оружия для принятия решения о его передаче на временное хранение. В соответствии со статьей 27 Закона оружие и патроны к нему, изъятые в связи со смертью собственника, находятся на хранении в органе внутренних дел до решения вопроса о наследовании имущества и получении права на владение оружием либо до отчуждения оружия, но не более одного года. По истечении одного года органом внутренних дел принимаются установленные гражданским законодательством меры по принудительному отчуждению указанных оружия и патронов к нему.

Пунктом 59 Правил так же определено, что принадлежащие гражданам Российской Федерации оружие и патроны должны храниться по месту их проживания с соблюдением условий, обеспечивающих их сохранность, безопасность хранения и исключающих доступ к ним посторонних лиц, в запирающихся на замок сейфах или металлических шкафах, ящиках из высокопрочных материалов либо в деревянных ящиках, обитых железом.

Хранение оружия и патронов гражданами Российской Федерации в местах временного пребывания должно осуществляться с соблюдением условий, исключающих доступ к оружию посторонних лиц.

Граждане Российской Федерации, являющиеся членами спортивных стрелковых обществ и клубов, могут хранить принадлежащее им оружие и патроны на спортивных стрелково-стендовых объектах по месту проведения тренировочных стрельб и соревнований.

Согласно статье 13 Закона в случае изменения места жительства гражданин Российской Федерации обязан в двухнедельный срок со дня регистрации по новому месту жительства обратиться в соответствующий орган внутренних дел с заявлением о постановке на учет принадлежащего ему оружия.

За незаконное хранение нарезного охотничьего оружия предусматривается уголовная ответственность, гладкоствольного охотничьего оружия и огнестрельного оружия ограниченного поражения — административная ответственность.